
Θεσσαλονίκη: Που μπορείτε να κάνετε
δωρεάν rapid tests αυτή την εβδομάδα

Από parallaxi  - March 16, 2021

Δωρεάν rapid tests μπορούν να κάνουν οι κάτοικοι της Θεσσαλονίκης τις επόμενες

ημέρες σε πολλούς δήμους της Περιφερειακής Ενότητας.
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Δείτε αναλυτικά τις επίσημες ανακοινώσεις:

Δήμος Θεσσαλονίκης

Συνεχίζονται και αυτήν την εβδομάδα οι δωρεάν έλεγχοι ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου

(rapid tests) Covid-19 στον δήμο Θεσσαλονίκης. Τα rapid tests θα διενεργηθούν από κλιμάκια

του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας την Τετάρτη 17, την Πέμπτη 18 και την

Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021. Ειδικότερα, τα κλιμάκια του ΕΟΔΥ θα βρίσκονται

εγκατεστημένα στο δημαρχείο Θεσσαλονίκης και θα διενεργούν rapid tests από τις 10.00

το πρωί μέχρι τις 3.00 μετά το μεσημέρι.

Δήμος Λαγκαδά

Ο Δήμος Λαγκαδά σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ, στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της

διασποράς του κορωνοϊού και της προστασίας της υγείας των δημοτών, θα

πραγματοποιήσουν δωρεάν μαζικούς ελέγχους Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου (Rapid Test)

Covid-19.

Τα test θα διενεργηθούν από κλιμάκιο του ΕΟΔΥ:

• Στον Άγιο Βασίλειο, την Τρίτη, 16 Μαρτίου από τις 10:00 πμ. έως τις 3:00 μμ.

• Στο Ζαγκλιβέρι, την Πέμπτη, 18 Μαρτίου από τις 10:00 πμ. έως τις 3:00 μμ.

Για την ομαλή διεξαγωγή της διαδικασίας, οι δημότες που επιθυμούν να υποβληθούν σε

έλεγχο θα πρέπει:

• Να έχουν μαζί τους το Δελτίο Ταυτότητας

• Να γνωρίζουν το ΑΜΚΑ τους.

• Να γνωρίζουν τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου στο οποίο επιθυμούν να αποσταλεί το

αποτέλεσμα του rapid test.

Για τη μετακίνηση στέλνετε τον αριθμό 1 στο 13033

(1, ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας).

Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

Συνεχίζονται για άλλες 3 ημέρες σε Φίλυρο, Πυλαία και Πανόραμα οι δωρεάν έλεγχοι

ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες και διοργανώνονται από

τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.

ΕΡΕΥΝΑ: ΠΌΤΕ ΕΊΝΑΙ ΠΙΟ ΠΙΘΑΝΌ ΝΑ ΒΓΟΥΝ ΘΕΤΙΚΆ ΤΑ ΜΟΡΙΑΚΆ
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Η πρωτοβουλία του δήμου γίνεται στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την ανάσχεση

της πανδημίας και αφορά σε ελέγχους ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests), μέσα από

το αυτοκίνητο (drive through). Προηγήθηκαν ήδη 19 ανάλογοι έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη,

Φίλυρο, Ασβεστοχώρι – Εξοχή και Πανόραμα, όπου προσήλθαν και εξετάσθηκαν μέχρι

στιγμής περισσότεροι από 5.200 συμπολίτες μας.

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν:

-την Τρίτη 16 Μαρτίου στο Φίλυρο, στη στροφή του δρόμου για το Ελληνικό Παιδικό

Χωριό

-την Τετάρτη 17 Μαρτίου στην Πυλαία, επί της οδού Κύπρου (έναντι Ελαιορέματος)

-την Παρασκευή 19 Μαρτίου στο Πανόραμα, επί της οδού Ηπείρου 19 (κάτω από το

πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής)

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι.

Να σημειωθεί ότι σε rapid tests υποβάλλονται ΜΟΝΟ οι πολίτες που προσέρχονται με

αυτοκίνητο ή άλλο όχημα (ποδήλατο, μηχανή κ.λπ.). Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί

τους Αστυνομική Ταυτότητα και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους. Για τη μετακίνηση τους

μπορούν να στείλουν τον αριθμό 1 στο 13033, ενώ θα τους ζητηθεί αριθμός κινητού

τηλεφώνου για την αποστολή του αποτελέσματος του τεστ.

Για τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας και τη γρήγορη εξυπηρέτηση, στον χώρο θα βρίσκεται

η Δημοτική Αστυνομία, ενώ θα τηρηθούν σχολαστικά όλα τα μέτρα ασφαλείας και τα

υγειονομικά πρωτόκολλα.

Δήμος Θερμαϊκού

Ο Δήμος Θερμαϊκού σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ και τις Κινητές Ομάδες Υγείας (ΚΟΜΥ), σας

καλεί να εξετασθείτε δωρεάν μέσω δειγματοληψίας ελέγχου ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου

(rapid test) την Παρασκευή 19 Μαρτίου 2021, από τις 10:00πμ έως τις 15:00μ.μ στην

αίθουσα Κ.Α.Π.Η. Μεσημερίου (πλησίον Κοινοτικού Καταστήματος Μεσημερίου). Σε έλεγχο

μπορούν να υποβληθούν όλοι οι συμπολίτες μας.

Για τη μετακίνηση σας αποστέλλετε μήνυμα στο 13033 με τον κωδικό 1. Για την εξέταση σας

να έχετε μαζί τον ΑΜΚΑ και την αστυνομική σας ταυτότητα.

Δεν φοβόμαστε – Προστατευόμαστε.

Τηρούμε τα μέτρα προστασίας – Μένουμε ασφαλείς.

Σύμμαχοι στη διεξαγωγή της δράσης, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μεσημερίου και η

Εθελοντική Διασωστική Ομάδα Μεσημερίου (Ε.Δ.Ο.ΜΕ).

Δήμος Καλαμαριάς

Ο Δήμος Καλαμαριάς συνεχίζει να πραγματοποιεί δωρεάν μαζικούς δειγματοληπτικούς

ελέγχους ταχείας ανίχνευσης COVID 19 (rapid tests) στους πολίτες. Αυτήν την εβδομάδα,
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Τετάρτη 17, Πέμπτη 18 και Παρασκευή 19 Μαρτίου, κλιμάκιο του ΕΟΔΥ σε συνεργασία με

την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, θα πραγματοποιεί rapid test μέσω drive-through

από τις 10:00π.μ έως τις 15:00μ.μ, μπροστά από τα ΚΑΠΗ του Φοίνικα.
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